



В Липецкой области вынесен приговор подростку, покалечившему сверстника



Собранные Чаплыгинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Липецкой области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 17-летнему студенту колледжа, виновному в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, вызвавшего утрату трудоспособности, совершенное из хулиганских побуждений).

Следствием и судом установлено, что 29 июня 2018 года на берегу пруда в деревне Вишенки Лев-Толстовского района компания подвыпивших молодых людей из соседних сел, спровоцировала конфликт и драку с группой подростков. 17-летний парень, не участвовавший в конфликте, бросился бежать за помощью. Однако его догнал подсудимый и ударом ноги в спину повалил на землю. После чего нанес несколько ударов по ноге, причинив потерпевшему закрытый перелом бедра со смещением. Подросток был госпитализирован. В результате полученной травмы он утратил трудоспособность и до настоящего времени проходит лечение и реабилитацию.

Вину в совершении преступления фигурант признал еще на стадии предварительного следствия. Вместе с тем его вина подтверждена собранной доказательственной базой, в основе которой показания свидетелей и очевидцев, результаты следственных действий, в том числе допросов и очных ставок, судебных экспертиз, что позволило суду вынести обвинительный приговор.

Виновному назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы условно с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

испытательном сроком 3 года.

10 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1388389>